

# 十一·逃跑计划之长线游

## 乘专列 深度游玩美丽贵州

贵州是古人类发祥地之一，有丰富的旅游资源，在这里，不仅有多处震撼人心的美景，更能够体会到多种多样的民族风情。南京市中国旅行社携手电台主持人，推出驶往贵阳的“敬老号”专列，让您带上爸妈，游遍贵州！

大觉山旅游风景区处于武夷山脉西北麓。景区是按国家4A级旅游景区打造，东区以浩瀚如海的30万亩原始森林为中心，汇集了各类植物达1498种，并有近40余种一、二级国家名贵保护动植物，被专家誉为“天然氧吧、动植物基因库”。

西江有着绝美的风景，震撼的建筑，红色的房屋和绿色的山林融为一体。西江千户苗寨由十余个依山而建的自然村寨相连成片，山坡上吊脚楼依山而建，层层叠叠，错落有致，山下是整齐的农田，形成一幅美丽的乡村图画；进入西江，行走在石板街上，置身于吊脚楼中，感受着悠闲的农居生活。西江是一个保存苗族“原始生态”文化的地方，仿佛一座露天博物馆，在此可了解苗族衣食住行、节庆、婚嫁、艺术等方面渊源而丰富的文化内涵。

黄果树大瀑布则被中国国家地理杂志社评为“中国最美丽的地方”，它是黄果树瀑布群中最为壮观的瀑布，是世界上唯一可以从上、下、前、后、左、右六

个方位观赏的瀑布，也是世界上有溶洞自然贯通且能从洞内外听、观、摸的瀑布。景观变幻无穷，是为一绝。在瀑布上游和下游，由18个雄奇险秀、风格各异的瀑布组成黄果树瀑布群，是天然的“瀑布博物馆”。

观赏贞丰奇景——双乳峰，景区位于贵州省贞丰县者相镇，双乳峰是喀斯特峰林绝品，是鬼斧神工的自然造化。据地理学家考证，在中国绝无仅有，其他国家也没有类似发现，堪称“天下奇观”。

品质之旅除了游览贵州各处精华景点，还将有机会看到多场大型文化歌舞表演。最值得一提的便是融合了贵州多民族文化的大型民族歌舞表演——《多彩贵州风》，它以新颖的形式为您呈现一台既有深厚文化底蕴、又有超强视觉冲击力的视听盛宴，令人久久难忘！此外，布依族的民族文化精粹——《八音坐唱表演》旋律古朴流畅、悠美悦耳，因其源远流长、婉转优雅，民族特色浓郁而被称为声音活化石和天籁之音，亦十分值得一赏。

“天然氧吧”大觉山、全国最大的苗族聚居村寨——西江千户苗寨、“中国最美丽的地方”黄果树大瀑布、抑或被称之为“天下奇观”的双乳峰……任意一处美景，都将令您不虚此行！

### 线路详情

专列A线：特价之旅——南京、鹰潭大觉山、黄果树瀑布、南江大峡谷、天河潭、花溪湿地公园、天星桥水上石林景区、红枫湖天龙屯堡、甲秀楼、黔灵山、遵义会议会址、息烽集中营专列双卧11日游，1880元/人，10月12日出发

专列B线：品质纯玩之旅——南京、鹰潭大觉山、黄果树瀑布、西江千户苗寨、天星桥水上石林景区、大小七孔双乳峰、西峰林、天龙屯堡、马岭河大峡谷、甲秀楼、贵州博物馆、专列双卧11日游，2580元/人起，10月12日出发

线路提供：南京市中国旅行社有限公司

### 悦旅程

## 威海无计划之旅



仓促的期末，仓促的旅行，所有的都没有准备计划。只剩下2张火车票，让我们来不及犹豫。

列车12小时，没有空调，烧着煤，哐当哐当，摇摇摆摆地行进。顺着铁轨的青风，透过狭隘的车窗缝隙，有一搭没一搭地吹过来，然而6月末的郁热，终究还是败给了对旅程的期待。

车子减速的时候，睡得恍恍惚惚，仿佛感觉到了海水清淡潮湿的氛围。据说，威海是全中国第一个看到日出的地方。伴着鸟粪的味道跳下列车，长时间的卧铺导致我接触到地面的时候竟然有一丝感激，清晨五点整的光景和温度，已经有了8点的觉悟。紫红的25码大型拖箱被拖着，和不清醒的我一起摇摇晃晃，走到，KFC，还只提供宵夜。寥寥草草。

打车，上路，司机是呼伦贝尔的大叔，浓重的内蒙口音，说着有的没的。他说：见过大海，便会向往草原。突然想到一句没有关联的话：我依赖大海，并且信仰草原，最好的你经过我身旁。望了眼身旁，只有陪我一起冲动的舍友，低头，不明意味地笑了。的士沿着盘山公路，风平浪静地打方向盘。脑子里浮现的却是，写着藤原豆腐店(自家用)的白色车身，在秋名山上风驰电掣。大叔说几天前，大火烧了3天3夜，毁掉了猫头山漫山的雪松。露出赤色的山头。

威海，适合度假，不适合旅行。随处可见写了“打造千里海岸线”的广告牌上，算是威海人的一点雄心壮志吧，挺替他们着急，质朴纯净的，感觉上，就是根本没有意识到自己的价值。早集市场上，一只鲍鱼4元包加工，一盘30元28只的扇贝，鲜肉多汁得让人吃惊，试吃海产品一整块章鱼直接递过来，租借的商品50元一整天随便玩，习惯了在旅游场地被坑，美好来得有点恍惚。

阳光、浪水和疯狂都没有。呈大字闭眼躺在悬浮气囊上，海水荡悠悠，阳光直射皮肤，感觉一切都在蒸发。思绪开始愈行愈远的时候，时针已经顺时走了三圈就到了日落黄昏，有海天一色的金红，却没有传说中世纪末的感动。迎着夕阳的方向看退潮后捡扇贝人的黑色剪影，心里衍生出淡淡的暖意。

再晚一点，空气里都是平淡的味道，天空变成深蓝，海和天的边界开始模糊。坐在静吧听带着万能青年旅社调调的吉他手唱民谣，好像看到了上世纪80年代漏水的车库里，生锈的铁栏杆。喝下最后一口牛奶。走在空荡的街道，隐约看见沙滩上还有躺着喝雪花啤的男女。

踏上礁岩，突然有种颓败的意识流涌向我：愿意放弃所有的梦想，坐在这里等岁月漫长。

叶皓然



# 同程旅游联合微信

## 请南京人民 1元玩景点

### 奇幻-3D魔幻艺术画展

亲密互动 感受惊喜与欢乐

活动时间：2014.9.11-10.31

门市价60元 同程旅游APP预订只需1元

不限量

下载同程旅游APP

WWW.LY.COM

24小时 预订服务热线

4007-777-777